Конкурс «Я стану великим…» Русский язык              7 класс              Всего: 36 баллов
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Задание 1     (5 баллов)

Прочитайте пословицы и поговорки и выполните задания
1. Дружба дело святое. 2. Верный друг ценнейший клад. 3. Друга любить себя не щадить. 4. Предупредить вовремя дело друзей. 5. Взаимное доверие основа дружбы. 6. Хороший товарищ отрада для души. 7. Дружба правдой крепка. 8. Любовь не забава. 9. Для милого и дорожка в семь вёрст это не преграда. 10. Друг за друга держаться ничего не бояться. 11. Любовь словно пожар в душе. 12. Сердце не камень. 13. Лад и согласие первое счастье. 14. Друг дороже денег. 15. Друг в беде помощник. 16. Друг в беде неиспытанный не надёжен. 17. Другу угодить так себе досадить. 18. Любить значит заботиться. 19. Любовь слепа. 20. Любовь  это неведомая страна. 21. Равенство условие дружбы. 
Задания
1. Какая тема объединяет эти пословицы и поговорки?
2. Обозначьте только те пословицы и поговорки, в которых необходимо поставить тире между подлежащим и сказуемым. (Знаки препинания не расставлены). Графически объясните постановку тире.
Задание2     (3 балла)

Какое слово не рифмуется с остальными? 
А) кабельный; Б) табельный; В) корабельный; Г) Коммуникабельный; Д) респектабельный
Задание 3…..(3 балла)

Всё это действительно встречается у людей, но только в одном случае – действительно из золота. В каком?
А) золотое сердце; Б) золотая голова; В) 3 балла)золотые руки; Г) золотые волосы; Д) золотые зубы

Задание 4     (3 балла)

Что меньше всего связано с мыслью? 
А) вымыслы; Б) замыслы; В) помыслы; Г) промыслы; Д) умыслы

Задание 5     (3 балла)

Даны прилагательные австрийский, канадский, латвийский, финляндский. Сколько из них могут обозначать из них язык? 
А) ни одно; Б) одно; В) два; Г) три; Д) четыре

Задание 6…..(4 балла)

Подберите слова разных частей речи, состоящие из двух букв (не менее восьми). Каких частей речи среди них быть не может? Почему?

Задание 7     (5 баллов)

В одной статье написано, что низкий уровень аллергенности «встречается у пушистых сибиряков и балинезийских кошек, а также ориенталов, которые бывают и коротко, и длинношёрстными». Что пропустил журналист в этом примере? 
А) тире, Б) дефис, В) запятую, Г) скобки, Д) в этом примере всё правильно

Задание 8     (10 баллов)

Напишите сочинение-рассуждение на тему «Нужны ли обществу перемены и почему?» Подберите эпиграф к данной теме сочинения
